
Справка 

по итогам анкетирования учащихся и их родителей по 

вопросу организации горячего питания в МОАУ 

«СОШ №64». 

Одной    из    основных    задач     образовательного     учреждения МОАУ 

«СОШ №64» является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В 

соответствии с планом внутришкольного контроля в январе 2023–2024 г. было 

проведено анкетирование учащихся и их родителей по вопросам организации 

горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось среди учащихся и их родителей в 9-ых классах. В 

опросе приняло участие 29 учащихся совместно с родителями. Всего в 9-ых 

классах- 34 обучающихся.  

Количество 

детей по 

списку 

Колич 

ество 

анкет 

      

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

29 29 Да - 26 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -3 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

29 29 Да - 26 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 3 
   

 3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

29 29 Да - 26 Нет - 3     

 4. Если нет, то по какой причине? 



       

29 29 Не 
нравится 0 

Не успеваете 
- 0 

Питаетесь 

дома 
- 3 

Другое-0   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

29 29 Да - 26 Нет - 3     



 

 6. Хватает ли перемены ,чтобы поесть в школе? 

29 29 Да - 26 Нет - 3     

 7. Нравится питание в школьной столовой? 

29 29 Да - 27 Нет - 1 Не всегда-1    

 8. Если не нравится, то почему ? 

29 29 Невкусно 
готовят - 0 

Однообразн

о е питание 

23 

Остывшая 
еда - 

Маленьки 
епорции 
- 6 

Другое-0  

 9. Устраивает меню школьной столовой? 

29 29 Да-24 Нет-1 Иногда-4 

 10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

29 29 Да -29 Нет-0  

 11.Какие блюда в меню вас не устраивают? 

29 29 Запеканка из творога 

 12.На что бы вы их хотели заменить? 

29 29 Пельмени 

 13. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

29 29 увеличить порции, разнообразить в меню салаты 

из овощей, включать фрукты 

 


